### 定目标 见行动 出实招

# 各单位全面贯彻落实集团公司2021年下半年工作会

汾西矿业讯 集团公司 2021年下 半年工作会召开后,集团公司各单位 迅速传达、广泛宣传,深入学习贯彻会 议精神,准确把握下半年工作的主要 目标,切实把思想和行动统一到集团 公司的部署上来,找差距、补漏洞,采 取有效措施狠抓工作落实,全面做好 下半年各项工作。

柳湾煤矿要求,要以安全为最终目 的,推进精益化管理,从传统安全向杜 邦安全转变,安全主管部门及现场操 作人员要具有发现隐患、预知隐患、解 决隐患能力,向着安全生产目标努力 前行。在环保工作日常管理中,全面 落实环保安全属地责任,即搞生产必 须管环保、搞经营必须管环保、搞业务 必须管环保,要将环保放在与安全同 等重要位置上。在生产经营方面,围 绕目标责任制考核方案,按照既定的 原煤及精煤产量计划,各队组进行指 标分解,争取矿井利益最大化,同时逐 步解决历史遗留问题。在成本管控方 面,采煤队组继续秉承精采细采理念, 在放顶煤作业时要继续保持严谨的态 度,改变以往思维习惯。 下一步,将缩 减采煤队组人数并组建专业化采煤队 组,达到减面不减产预期规划。在人 员薪酬管理方面,要加大薪酬分配监 督力度,各单位各部门要进行自查,切 实保障持续奋斗者、井下一线工作人 员、永于担责及突出贡献人员劳动薪 酬,持续提升苦干、实干、拼命干职工 幸福感与获得感。

(闻国庆)

高阳煤矿、生活服务公司高阳管理 中心利用早调会、班前会、微信公众平 台等载体,带领广大干部职工深入学 习贯彻集团公司2021年下半年工作 会议精神,引导全员按照两级集团战 略部署要求,立足新发展阶段,践行 新发展理念,融入新发展格局,坚定 一个目标、强化两种意识、狠抓工作 落实。紧紧围绕全年任务指标,以杜 邦安全理念、精益化管理为抓手,强 成作出应有的努力。 化安全管理、突出责任落实、优化采 掘衔接、坚持党建统领,以饱满的精 神状态和求实的工作作风,奋力开创 各项工作新局面,以实际行动助推企 业高质量发展。

(马鹏飞邓巧棠)

水峪煤业立即行动,迅速传达,就 深入学习两集团公司下半年工作会议 精神进行详细部署,并制订了形势与 任务教育方案,明确任务、时间、目标、 责任人,确保落实效果;广泛宣传,积 极发动,充分利用电视、广播、微信平 台等载体,对两级集团公司下半工作 会议精神进行宣传报道;组织学习,主 动融入,利用党委中心组、支部"三会 一课"、"周五安全例会"、队组班前班 后会等时间,认真解读目标任务。要 求广大干群立足本职,"干"字当头、 "实"字为要,努力做好安全管理、经营 管控、党建统领等方面工作,确保矿井 安全高质量发展。

(郭丽萍)

曙光煤矿通过早调会、班前会向党 员干部职工传达学习了集团公司下半 年工作会议精神,重点学习了党委书 记、董事长范新民和党委副书记、副董 事长、总经理王晓东的讲话内容。结合 工作实际,该矿要求认真传达贯彻会议 精神,切实把思想和行动统一到集团公 司的部署要求上来,细化指标任务分 解,凝心聚力抓落实,扎实推进下半年 各项工作;注重党史学习教育成果转 化,矿区党员特别是党员干部要从党史 学习教育的不断深入中汲取实干奋进 的强大动能,坚守初心使命,增强实干 担当意识,确保党史学习教育与下半年 各项工作紧密结合,相互促进,提质增 效;严格加强内部管理,认真执行各项 制度和管理规定,充分调动每个人工作 积极性、主动性,用扎实作风把部署安 排落实到岗位工作和实际行动上,为推 进安全稳定矿区建设、年度指标任务完

闻

中盛煤业要求,各级领导干部结合 企业发展实际,深刻领悟集团公司工 作会精神,贯彻发展要求,落实发展部 署,积极践行"以奋斗者为本,长期艰 苦奋斗"核心价值观,坚持"干"字当 头,攻坚克难,奋力决战下半年的工 作。同时,要主动围绕集团公司提出 的六项工作要求,锚定新目标,提振新 自信,不断在发展振兴、安全管控、环 保防治和疫情防控等工作中发力,谋 求好汾西老矿发展的新路,解放停滞 思想,紧跟集团公司发展步伐,担当实 干、接续奋斗,在集团构建新发展格局 中展现老矿的作为,为全方位高质量 发展注入新活力和动力。

(毋振凡)

营运分公司要求全体干部职工迅 速行动,结合上站发运、铁运机务自身 实际抓好学习贯彻工作,将干部职工 思想统一到集团公司下半年工作部署 中来,用实际行动践行会议精神,切实 为2021年下半年各项工作开好局、起 好步、凝聚强大合力:一是要通过专题 学习会、班前会等形式,层层传达集团 公司2021年下半年工作会议精神,把 这次会议的精神转化为推动工作的强 大动力,狠抓工作落实;二是要与集团 公司下半年工作部署同频共振,结合 工作实际推进杜邦安全管理理念向站 段、车间、班组延伸,持续深入的开展 好"安全隐患随手拍"活动,要强化成 本管控,实施降本增效攻坚,构建多维 度成本管控体系,推动降本增效项目 化的具体实施;三是持续推进党史学 习教育活动。全面推进学习型组织、 学习型企业建设,夯实各级领导干部

纪律作风,要结合 当前全国疫情形 势,继续从严从紧 做好疫情防控工 作,做好分管范围

内人员管控、防疫知识宣传、职工疫苗 接种;四是要用好有利政策,抢抓机 遇,持续推进荣欣和两渡产业园区工 程建设工作,深化"矿站路港网航"一体化建设,为圆满完成集团公司全年 各项任务目标不断做出新的贡献。

(霍佳 李雪)

工程建设公司利用LED大屏、微 信平台等多种形式全面深入宣贯会议 精神,在各工地所属项目部的班前会 早调会上将会议精神传达到职工,将 此次会议提出的奋斗目标和思想方 法,当作下半年开展各项工作的动员 令,在强化安全标准化管理、安全专项 整治、隐患排查、生态环保治理、疫情 防控等方面加大工作力度;在抓好施 工成本管控,精准实施挖潜增效攻坚 下功夫,高质量加快重点工程建设;为 持续优化公司信息数据中心平台应 用,提高智能化管理水平,为企业智能 化高质量发展提供坚强的施工保障, 确保下半年各项工作完成见实见效。

(朱玉芹 田志菲 王硕)

设备修造厂结合企业实际,及时组 织全体职工和党员认真学习下半年工 作会精神,充分利用党委中心组学习、 班前班后会、电子屏、微信平台等形 式,给广大职工讲形势、讲下半年企业 举措和发展方向,重点解读下半年工 作报告,周密安排部署安全、生产、质 量、环保、防疫等各项工作。下半年, 该厂坚持推进"精益+"管理,凝心聚 力,务实求真,苦干实干,重点推进安 全专项整治、增强生产效益、创新设备 管理、增强创新发展动能、加强党建工 作等,创新思维,持续发力,攻坚克难, 努力开创高质量发展新局面。

(段翠芳 赵亚俊)

### 贯彻落实下半年工作会精神专栏

汾西矿业讯 近日,贺西煤矿结合 **产** 矿井实际,多措并举打击一切盗窃、倒 幸矿用设备物资的违法犯罪行为 强化 卖矿用设备物资的违法犯罪行为,强化 矿区治安管理工作,确保企业财产安

> 加强巡逻防控力度。护卫中队24 小时值班值守,联防联动,每天对矿区 内的重点单位,要害部位,公共场所,矿 区治安死角进行巡查,做到全覆盖无死 角,保障该矿器材设备、煤炭产品等财 产物资的安全,维护矿区正常治安秩 序,发现情况及时汇报及时处理。

筑牢关键场所防线。武装保卫及 护卫中队,重点加强对矿区出入口、磅 房、井口、矸石山、停车场等重要场所的 值班值守、治安巡逻、煤炭稽查和监测监控等工作,严厉打击一切盗窃、倒卖 矿用设备物资的违法犯罪行为,强化内 部防范,防止物资流失,强化内部治安 综合治理。

加强法纪教育力度。各单位加强 职工的法纪教育和日常监督管理工

作。职工发生盗窃、 倒卖矿用设备物资等 违法犯罪行为要问责 党政负责人,坚决给 予严厉打击,堵塞各 种隐患漏洞,做到遵 纪守法。





为了确保设备安全度汛,提 高突发事故下检修人员的应急 抢修能力,降低事故危害的蔓延 扩大,筑牢安全大堤。近日,发 电厂进行供水泵抢修安全应急 演练。整个演练过程,全体人员 按照指令行动迅速、措施到位, 对存在的问题和不足,及时整 该厂检修部将不断总结完 善演练预案,为今后安全防汛工 作夯实基础

薛丽萍摄影报道

## 瑞泰公司强化成本管理增效益

汾西矿业讯 今年以来,瑞泰 公司强化经营管控,从宣传引导、 材料管控、修旧利废等环节入手, 持续深化节支降耗工作,在成本管 控中取得实效。

思想上重视。通过"思想挖掘"持续加强形势任务教育,以"挖 潜增效、节支降本、提质增效"为重 点,加大质量效益、勤俭节约、增产 降耗、修旧利废等教育力度,引导 职工认清当前经济形势,真正形成 "增产才能增收、降耗才能降本、降 本才能促销"的共识。

行动上管控。严把材料计划 审批、领料控制、用料监督、交旧领 新"四道关口",加强过程管控,细 化指标考核,形成了严密的闭合管 理系统,将材料节超与职工收入紧 密挂钩,坚决杜绝材料浪费,有效 降低材料成本,节约大量资金。

管理上创新。扩 大自修,降低材料消 耗,做到"复用不用新、 调剂不领新",指派专

人对材料、工具、设备等进行集中 管理、专业修复、统一调剂使用,鼓 励职工在修旧利废上动脑筋想办 法,采用各种灵活的方式,对废旧 钢板、电缆等材料进行回收使用, 力争将废旧物品的使用价值最大 化。同时,加大对修旧利废工作的 监督考核,有力促进了修旧利废工 作的开展。

(牛志红)